
"Найгірша паливна криза в історії". Удари
України позбавили РФ третини
нафтопереробки 
17 червня, 14.40 Этот материал также можно прочитать на русском

Через удари українських безпілотників Росія втратила третину
нафтопереробки, у зв'язку із чим аналітики Energy Intelligence пророкують
РФ "найгіршу паливну кризу в історії". "ГОРДОН" розповідає, що відомо
про кризу, яка насувається, і чому ї ї можуть закінчити лише Збройні сили
України.

Що відомо про результативність українських
атак?
За підрахунками Energy Intelligence, у травні силам оборони України вдалося
16 разів уразити російські нафтозаводи, зокрема вісім із 10 найбільших,
протягом половини червня – уже шість (Московський НПЗ, який забезпечує
до 70% потреб Москви й Московської області, уже зупинив роботу).

У підсумку обсяги нафтопереробки у РФ на початку червня опустилися
нижче за 4 млн барелів на добу – це мінімум за 21 рік (водночас коли в Росії
почалася попередня паливна криза влітку 2025 року, виробництво не
опускалося нижче за 5 млн барелів на добу). Загалом, за підрахунками
Energy Intelligence, через українські атаки зараз простоює майже третина
потужностей російських НПЗ – 2,14 млн барелів на день.

"Кампанія України проти російського
енергетичного сектору, особливо
нафтопереробних заводів, завдала масштабної
шкоди, унаслідок чого цього літа країна, схоже,
рухається до того, що може стати найгіршою
паливною кризою в ї ї історії", – зазначає Energy
Intelligence.

Де у РФ проблеми з бензином?
Проблеми з паливом на заправках почалися з
окупованого Криму на початку червня, а згодом –
в інших окупованих регіонах України.

Протягом двох тижнів, писало російське видання The Bell, так чи інакше
обмеження через брак бензину (ідеться про продаж обмеженого об'єму
палива в одні руки) торкнулися вже понад 50 регіонів РФ (без урахування
окупованих українських територій). Водночас обмеження на продаж бензину
почали з’являтися й у містах-мільйонниках, зокрема в Москві й Санкт-
Петербурзі.

Буде гірше?
Як пише "Медуза", поки це складно
спрогнозувати, оскільки російська влада
приховує дані, важливі для аналізу, проте
передумови для цього є.

"У Росії починає формуватися повноцінна
паливна криза. Проблема вже не зводиться до
сезонного зростання цін або біржових
спекуляцій. Джерело шоку – на боці пропозиції",
– пише The Moscow Times із посиланням на
експерта "Финам" Ярослава Кабакова. Він також
заявив, що "найтривожніший момент полягає в тому, що криза тільки
починається", а сезонний пік споживання ще не настав.

"Якщо ситуація з НПЗ не стабілізується, паливний чинник може стати одним
із головних драйверів інфляції у другому півріччі. Якщо зростання цін на
паливо закріпиться, то це стане проблемою всієї економіки", – прогнозує він.

Експерт Центру Карнегі Сергій Вакуленко додав, що атаки ЗСУ стали
ефективнішими: українські військові тепер частіше влучають в обладнання,
яке безпосередньо відповідає за виробництво бензину і яке важче
ремонтувати. Він прогнозує, що, якщо українські військові мають потрібні
ресурси й удари по російських НПЗ триватимуть три-чотири місяці, "ефекти
можуть бути досить помітними".

Автор
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